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«Детский сад комбинированной направленности № 9» города Сосновоборска 

Конспект познавательного занятия с элементами 

продуктивной деятельности в средней группе  

 «День российского флага» 
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Цель: формирование представлений о символе России – российском флаге. 

Задачи:  

Воспитательные 

‒ Воспитывать патриотизм, уважительное отношение к флагу нашей 

страны. 

Образовательные 

‒ Формировать у детей представления о символическом назначении 

цветов российского флага; 

‒ Расширять словарный запас детей по теме занятия; 

‒ Учить детей создавать выразительный образ флага, использовать в 

работе колеры трех цветов, закреплять цвета красный, синий, белый.   

Развивающие 

‒ Развивать воображение, умение создавать композицию по заданной 

теме и декорировать ее. 

Материалы: гимн, музыку детскую, флаг большой, 2 мольберта, ленты 3 

цветов (белый, синий, красный), 2 листка с изображением флага, карандаши 

(белый, синий, красный), декор в русском стиле (наклейки, вырубки, светные 

стикеры). 

 

Ход занятия: 

 

1. Организационный момент.  

Воспитатель приглашает всех детей на ковер. 

Воспитатель: Ребята как называется страна, в которой мы живем? 

 

Дети: Россия 

 

Воспитатель: У каждой страны существуют свои государственные символы 

– это герб, флаг и гимн. В нашей стране России – то же есть свой гимн и 

государственный флаг. Когда звучит гимн страны, все стают и этим 

показывают свое уважение к государству, к народу. Мы с вами тоже 

являемся гражданами нашей страны, давайте послушаем гимн нашей страны. 

(под гимн выносится российский флаг, дети стоят). 

22 августа наша страна отмечает замечательную торжественную дату – день 

рождения Российского флага! 

 

2. Основная часть. 

Воспитатель: какой праздник отмечает наша страна Россия? 

(Ответы детей) 

 

Воспитатель: 

Ребята, посмотрите: 



(показываю на флаге) 

На флаге России три цвета 

Красный, белый, синий 

Белый означает мир и чистота 

 

Синий – верность, небеса 

Красный – мужество, отвага 

Вот цвета нашего родного флага! 

Воспитатель: А сейчас я вам расскажу сказку о том как природа выбирала 

цвет для флага. 

 

Встретились снег, вода и солнце. 

 

«Я дам российскому флагу свой чистый белый цвет», - сказал Снег. И на 

флаге появилась белая полоска. Вода собрала своих друзей- моря, большие и 

малые реки, океаны, озера. Все вместе они решили дать флагу свой глубокий 

синий цвет. Так на флаге появился синий цвет. Утром встало солнце. «Я хочу 

подарить российскому флагу свой самый яркий красный цвет», сказало 

Солнышко, и третья полоска стала красной. Так российский флаг стал 

трехцветным. 

 

Воспитатель: Ребята, скажите, пожалуйста, как располагаются цвета на 

российском флаге? 

 

Дети: Нижняя полоса красного цвета, полоса посередине- синего цвета, а 

верхняя полоса белого цвета 

 

Воспитатель: Правильно, нижняя полоса – красная, средняя – синяя, 

верхняя- белая. 

 

Воспитатель: Ребята, давайте поиграем «Чей кружок быстрее соберется» 

 

Подвижная игра «Чей кружок быстрее соберется» (3 цвета : белый, синий, 

красный) 3 команды. Каждая собирается вокруг определенного цвета. 

сначала ходят в рассыпную и с концом музыки сделать кружок. 

 

Воспитатель: Следующая игра называется «укрась флажок». 

 

(Дети собираются в две команды. каждый ребенок выбирает декор и цвет 

которым он будет раскрашивать флаг, доходит до мольберта (на мольберте 

висит листок с изображением российского флага) и раскрашивает полосу в 



выбранный цвет, украшает декором . Выигрывает та команда, которая 

приклеила справилась быстрее и правильно раскрасила флаг). 

 

Воспитатель: Молодцы! Ребята, как называется наша страна? 

 

Дети: Россия 

 

Воспитатель: Какой праздник мы с вами завтра будем отмечать? 

 

Дети: День рождения российского флага. 

 

 


